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Рекомендації
серпневої конференції педагогічних працівників м. Шостки

27.08.2015 року
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника управління освіти «Про підсумки роботи закладів освіти міста у 2014-2015 навчальному році та завдання на новий 2015-2016 навчальний рік», конференція ВІДЗНАЧАЄ, що у 2014/2015 навчальному році   управлінням освіти, педагогічними колективами навчальних закладів проведено значну роботу з виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту»,  «Про позашкільну освіту» та інших нормативних документів. 

          Освітня система міста продемонструвала свою працездатність. Результати роботи навчальних закладів у цілому відповідають потребам соціуму і вимогам держави. 
          З метою подальшого вдосконалення і підвищення ефективності освітнього процесу  на засадах європейських вимірів якості освіти         конференція  ВИЗНАЧАЄ стратегічні пріоритети розвитку освіти міста та РЕКОМЕНДУЄ спрямувати зусилля управління освіти, педагогічних колективів на вирішення наступних завдань:
- підвищення ефективності освітніх послуг, забезпечення кожній дитині рівного доступу  до якісної освіти; 
-  реалізація наступності дошкільної та початкової загальної середньої освіти;

- вжиття заходів щодо поліпшення національно-патріотичного, громадянського виховання дітей, створення умов у навчальних закладах для реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді;
-  підвищення відсотка охоплення дітей дошкільною освітою;
-  якісна реалізація вимог Базового компонента дошкільної освіти;
- упровадження занять морально-духовного спрямування в дошкільних навчальних закладах, курсу «Етика» у 5-6 класах загальноосвітніх навчальних закладів;
-  розширення  консультаційної роботи з батьками;
- забезпечення необхідних умов щодо якісної реалізації вимог  Державного стандарту початкової загальної світи  та  Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, вивчення іноземних мов, інформатики;
- активізація роботи педагогічних колективів з розвитку інтелектуальних здібностей та творчого потенціалу учнів, формування нових підходів щодо підготовки учнів до участі в конкурсах, олімпіадах;
- створення сприятливого середовища для самореалізації обдарованої учнівської молоді та надання їй соціально-педагогічної підтримки, оздоровчих таборів з підготовки учнів за навчальними дисциплінами;
- організація позашкільної навчально-виховної роботи з національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді,  розроблення та реалізація навчальних програм, соціально-освітніх проектів краєзнавчого, національно-патріотичного спрямування; 
- налагодження конструктивної взаємодії позашкільних навчальних закладів із громадськими організаціями, батьками вихованців;
- залучення учнівської молоді до активної участі в просвітницькій та волонтерській роботі з пропаганди здорового способу життя в середовищі однолітків;
- підтримка, розвиток національних та родинно-сімейних традицій становлення дітей і молоді, сприяння розвитку духовності та зміцнення моральних засад, виховання любові та поваги до історії свого народу,
- підтримка діяльності органів учнівського самоврядування, сприяння організації продуктивної дозвіллєвої діяльності учнів, спрямованої на духовний, інтелектуальний, фізичний розвиток учнів, самоствердження особистості та її соціалізації, залучення  батьків до цього процесу;
- забезпечення належного соціально-психологічного супроводу дітей у процесі навчання та виховання;
- забезпечення системної консультативної роботи для проведення психологічної та соціально-педагогічної роботи з дітьми із сімей вимушено переміщених осіб, сімей, члени родин яких загинули чи знаходяться в зоні бойових дій;
- підвищення психологічної компетентності педагогів, батьків шляхом ознайомлення із засобами практичної психології щодо розвитку, навчання та виховання дітей та підлітків;
- допомога в адаптації дітей з особливими освітніми потребами до навчання в дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах засобами впровадження новітніх психолого-педагогічних технологій у роботі з дітьми;
- створення в навчальному закладі безпечних умов навчання, режиму роботи, умов для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, формування гігієнічних навичок та засад здорового способу життя учнів;
-  пошук та запровадження нових форм ефективного контролю; 

- удосконалення системи державно-громадського управління, атестаційної експертизи навчальних закладів;
- підготовка педагогічних кадрів до роботи за новим змістом і програмами;
- науково-методичний супровід та навчально-методичне забезпечення професійної діяльності педагогів, які працюють із дітьми з особливими освітніми потребами;
- упровадження нових організаційних форм навчального процесу на основі інноваційних технологій, дистанційного навчання, вивчення та поширення  перспективного педагогічного досвіду використання продуктивних освітніх технологій, організація дослідно-експериментальної роботи;
- стимулювання динаміки професійного саморозвитку та зростання майстерності педагогічних працівників.
