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Відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти України розвивальний простір групової кімнати передбачає створення спеціальних осередків (центрів), що сприятиме повноцінному розвитку дітей, забезпечить успіх діяльності дорослого в розвитку кожної дитини та підвищення якості дошкільної освіти в цілому.
Площу групи доцільно спланувати так, щоб передбачити в ній місце для постійних і змінних осередків, у яких діти могли б самостійно чи невеликими групами займатись певними видами діяльності на власне бажання. 

Розміщення осередків необхідно чітко продумати, і створювати так, щоб матеріали, які стимулюють розвиток пізнавальних здібностей, розташовувались в різних функціональних просторах.
У різних осередках зберігаються матеріали (іграшки, ігри, атрибути, предмети-замінники), посібники, обладнання для спеціальних занять. Вони мають відповідати критеріям безпечності, багатофункціональності, мати змогу досліджувати, вносити елементи новизни.
В груповій кімнаті слід передбачити відповідні умови – полички, невисокі шафи (відкриті і закриті), столики, куби, модулі, ширми, килимки, ящики тощо, до яких дитина має вільний доступ.

Вихователі мають подбати про те, щоб діти орієнтувалися в приміщенні групи, знали, які матеріали є в кожному осередку, чим можна зайнятися, дотримувались правил поведінки.

Дієвим буде, коли наповнювання одного осередку може бути легко використане в іншому.

Доцільно створювати тематичне оформлення й наповнення матеріалами та іграшками в межах осередків, що підказують дітям вид діяльності та способи дій.
Оснащення осередків змінюється і трансформується відповідно до нових ідей, задумів: сезонності, вікових можливостей дітей і їхніх запитів.
Для дітей молодшого дошкільного віку потрібен досить великий простір в групі для задоволення потреби в руховій активності. Правильно організоване розвивальне середовище дозволяє кожному малюку знайти заняття до душі, навчитися взаємодіяти з педагогами та з однолітками. Необхідно враховувати провідну роль ігрової діяльності.
В середньому дошкільному віці розвивальне середовище групи організовується з урахуванням можливостей для дітей грати і займатися окремими підгрупами. Посібники та іграшки розташовуються так, щоб не заважати їх вільному переміщенню. Необхідно передбачити місце для тимчасового усамітнення дошкільника, де він може подумати, помріяти.
У старшому дошкільному віці розвивальне середовище організовується так, щоб кожна дитина мала можливість займатися улюбленою справою. Розміщення обладнання по секторам дозволяє дітям об’єднатися підгрупами за спільними інтересами (конструювання, малювання, ручна праця, театрально-ігрова діяльність, експериментування). Обов’язковими в обладнанні є матеріали, які активізують пізнавальну діяльність, розвиваючі ігри, технічні пристрої та іграшки тощо. Широко використовуються матеріали, які спонукають дітей до освоєння грамоти.
Залежно від площі групових кімнат, потреб дітей, їхніх інтересів, уподобань вихователь визначає кількість осередків, їх розташування й способи їх обладнання.

Орієнтовний перелік осередків: ігровий ( у ньому виокремлюють такі сектори: сюжетно-рольових ігор, театралізованих, настільних дидактичних ігор); бібліотечний  (або книги і мови); художній (або образотворчої діяльності); будівельний  (або ігор з кубиками і блоками); природознавчий (або наукової діяльності); математичний (або маніпулятивних ігор); етнографічний (або народознавчий); музичний; спортивний  (або рухової активності); відпочинку (або усамітнення); ігор з піском і водою; комп’ютерний; чергування. 

Залежно від поглибленої спрямованості групи збільшується наповнюваність певних центрів розвитку дидактичними іграми і посібниками. Розвивальне середовище не може бути побудоване остаточно. При його організації в дитячому садку необхідна складна, багатопланова і високотворча діяльність всіх учасників освітнього процесу. Подальша робота передбачає здійснення пошуку інноваційних підходів до організації розвивального середовища в закладах дошкільної освіти, підтримання інтересу батьків до зазначеної проблеми і мотивування прагнення до взаємодії.
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